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「中高生世代の居場所に関するアンケート調査」の結果（概要）
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居場所が「ある人」と「ない人」の居場所での過ごし方を比較した結果

「居場所がある」人の過ごし方は，目的(交流，勉強，読
書等)が明確になっているのかも
⇒居場所での過ごし方のイメージができているのかも…

「居場所がない」人の過ごし方は，自分の時間や空間
を大事にしたいのかも
⇒居場所での過ごし方のイメージができていないのか
も…
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柏市 国

国の調査で「居場所がある」人は，柏市の調査よりも気
軽に行けて，のんびりすごしたい希望が高い⇒居場所が
身近にあり，気軽に行けて，のんびりすごせる…
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柏市の調査で「居場所がない」人は，国の調査よりも気
軽に行けて，自分を受け入れてもらいたい希望が高い⇒
居場所が身近になく，やりたいことが充分できない…
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